
Nachdenkübung 6.2-2: Konstanter Strom ohne Änderung der Konzentration?

Das 2. Ficksche Gesetz lautet:
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Für das gezeigte Konzentrationsprofil mit ∂2c/
∂x2 = 0 würden damit keine zeitlichen
Änderungen der Konzentrationen eintreten,
obwohl ein konstanter Diffusionstrom j = – D ·
const. fließt, der ständig Teilchen nach links
transportiert?

  Wie ist dieser scheinbare Widerspruch zu
erklären?

 

Lösung
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http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw1_ge/kap_6/backbone/r6_2_2.html#2. ficksches gesetz
http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw1_ge/kap_6/exercise/s6_2_2.html
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